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命题：高 贵 彩

一、选择题：本大题共8小题．每小题5分，共40分．
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2．用三段论推理命题：“任何实数的平方大于0，因为
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3.“
[image: image9.wmf]23

a

³

”是“
[image: image10.wmf]32

()48

fxxaxx

=-+-

有极值”的
  A．充分而非必要条件             B．充要条件  

[image: image1.wmf]()ln

fxxxx

2

=-2-4

  C．必要而非充分条件             D．既非充分又非必要条件
4．如图，圆
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7．已知函数
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二、填空题：本大题共6小题,每小题5分,共30分.将答案填在题中横线上.
9.已知点
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10．在平面上，若两个正三角形的边长的比为1：2，则它们的面积比为1：4，类似地，在空间，若两个正四面体的棱长的比为1：2，则它们的体积比为     ．  
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12．观察下列不等式
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照此规律，第五个不等式为                                        .

13．已知函数
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14．某少数民族的刺绣有着悠久的历史,下图（1）、（2）、（3）、（4）为她们刺绣最简单的四个图案,这些图案都是由小正方形构成，小正方形数越多刺绣越漂亮;现按同样的规律刺绣（小正方形的摆放规律相同），设第n个图形包含
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三、解答题：本大题共6小题,共80分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
15．（本小题满分14分）
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16．（本小题满分12分）
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17．（本小题满分12分）
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18．（本小题共14分）
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19．（本小题满分14分）
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20. （本小题满分14分）
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